

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Öt hasábos petitsórárt 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint a fentebből több
izből hirdetések, alkalmi szerint a
legolcsóbb árért.
Bélyegdíj: minden beiktatásért külön
30 kr.
„Nyilt-tér”-en megjelenő közlemény
minden pént 30 kr.
Név- vagy bérmentesül beküldött
kézirátok nem vétnek tekintetbe. —
Ugyazintok kizárta ok nem adatkak
viszsa.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve
Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr.
Fél évre 5 ft. Egy esztendőre 18 ft.
Előfizetési pénzt minden közlemény:
fő-piacra, VECSEY-ház, földszint a szer-
kesztőségbe bérmentesen küldendők.
Előfizetheti helyben:
TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSATHY
KAROLY könyvkereskedésben a szer-
kesztőségnél. Együtt a postahivatalok
utján.

Tisza Kálmán és a monarchismus Magyarországon.

Debreczen, febr. 22.

A 67-ki kiegyezéstől fogva minden kormány politikája helytelen volt. Ezt annyira bizonyítja az eredmény, mi semmi más okra vissza nem vezethető, hogy mai napig vita tárgya sem képezheti.

Mindamellett Tisza ur idejéig a monarchismus nemcsak hogy nem gyengült az országban, de sőt ellenkezőleg erősödött. A forradalmat követő időszakban, habár nem igen nagy számban is, mindamellett találkoztak, kik nemcsak egy magyar jellegű köztársaságtól nem riadtak volna vissza, de forrón óhajtottak még egy csodaféle köztársaságot is.

Ezen aspirációknak egy időre a 67-iki kiegyezés véget vetett. Mintegy dogmáiként vált a nemzetnek, sőt a nemzet legszélsőbb elemeinek is, hogy Magyarország csak mint monarchia állhat fenn.

Magyaroztatást ez abban leli, hogy a nemzet azt hitte, hogy érdekei a dinasztia érdekeivel azonosok s így a dinastiában egy hatalmas szövetséget bir a nemzetiség ellenében.

Boszánkodással fordult el a magyar ember attól, a ki vele azt akarta megértetni, hogy a monarchicus kormányforma demoralizálja a népet; mert csuszomásvá teszi, ferde irányban tereli az ambíciót, hogy ellentétben van az emberi méltósággal; miután egy embert — nem érdemeinél, de egyedül születésénél fogva — a többi fölé nemcsak hogy elérhetetlen magasságba helyez, hanem egynek a többit egyenesen szolgáivá alacsonyítja, hogy a monarchicus kormányforma veszélyes; miután abban egynek akarata törvény szerint épen olyan, ténylegesen pedig sokkal több befolyással bír a nép sorsának intézésében, mint magának az összes népnek, a nemzetnek akarata. Arról meg épenséggel nem akart az országban senki sem hallani, hogy a monarchia rendszeren nem is törődnek a nép érdekeivel és csak kivételesen törtenik, hogy a közzönnek élnek.

Falra borsózt hányt, a ki azt prédikálta, hogy a monarchicus kormányforma drágaságánál fogva, a nemzetet koldussá teszi. Az meg nálunk bolondnak tartották, a ki azt hirdette, hogy egy nyelv supremáciájának a viszonyok természetén kell alapulnia, és hogy szerencsés olyanok a viszonyok, hogy szent István koronájának területén más uralkodó nyelv mint a magyar (kivéve absolutismus alatt) nem is képzelhető.

Mindenre az volt a válasz, hogy a németek Németországhoz, a szlovákok Oroszországhoz, az oláhok pedig Oláhországhoz huznak; mert érdekeik ezt követelik s egyedül a magyar faj az, mely nem kíván sehova csatlakozni; miért is a dinastiának az az érdeke, hogy a magyart erősítse. Azt mondták, hogy ily körülmények között esztelenség volna nem monarchistának lenni, vagyis visszautasítani egy hatalmas, dugzagdag, majdnem nyolcszáz éves és nagy összeköttetéssel bíró dinasztia szövetségét.

Nem változott a közvélemény Lónyay, Szilágyi és Bittó kormányelnöksége alatt sem, s az ország fokozatosan haladó demoralizációját s a deficitet egyedül kormányfőiről ügytelenségének és kapzsiságának tulajdonította. Jött Tisza ur és vele az új gazdasági kiegyezés és az occupatio. Tisza ur jónak látta már a váms és bankügyi viták alkalmával a dinastiát belevonni a pártusákba. A parlamentben olyan forma nyilatkozatot tett, hogy az önálló vánterületet és bankot a felség nem akarja. Pedig hát a nemzet óhajtott, mit már azon körülmény is bizonyít, hogy Tisza urnak ugyancsak nagy bajába került, hogy a közös vánterületet és bankot a különben engedelmességéről híres parlamenttel elfogadtassa.

Tagadhatatlan a felségnek azon joga, hogy valamely törvénytől a szentesítést megtagadhatja, de kétségtelen, hogy Tisza urnak ezen kortes fogása a monarchicus ügynek épenséggel nem vált előnyére. Hát az occupatio?

Ezt meg a nemzet nemcsak hogy nem akarta, de a leghatározottabban ellenelte. Talán nép nem értett egyet annyira semmiféle kérdésben, mint a magyar nép abban, hogy nekünk nem kell az occupatio. Tisza ur azonban az occupatio keresztvitelét ép oly buzgalommal elősegítette, mint a milyen buzgalom várt tőle a nemzet arra nézve, hogy azon elveket, melyeket két éven át hirdetett, és a melyeket qualificálhatlan, a történelemben páratlan módon, megtagadott — érvényre juttassa.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a nép attól, hogy egy népet, mely közös ellenségeink elleni harcban elveszett, védtelen állapotban megrohanjunk.

Félt a magyar az occupatiótól és annexiótól; mert tudta, hogy az elviselhetetlen anyagi terhet ró az országra. De félt különösen a monarchia szláv elemeinek szaporításától; mert tudta, hogy az osztrák-magyar monarchia az occupatio előtt 35 és fél millió lakosságából csak 6 millió a magyar, míg a szláv 16 milliót számlál, tehát többet mint az együttesen 15 milliót tevő magyar és német elem. Nem változott a dolgon semmit ha csupán a magyar birodalmat vesszük is számításunk alapjául, mert akkor is 6 millió magyarral 9 millió idegen vagy ha úgy tetszik részünkre számítva a németekből 1 milliót, 7 millióval több mint 8 millió ellenséges elem áll szemközt.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

Udorodott a magyar nép az annexióra vezető occupatiótól; mert arról volt szó, hogy két tartományt Törökországtól elraboljunk, attól az országtól, mely Rákóczy és Kossuthjának menhelyet adott.

